

市第十八届人大常委会第十一次会议召开

本报讯(融媒见习记者 徐婷婷) 6月27日,市第十八届人大常委会召开第十一次会议。市人大常委会主任陈美蓉,副主任程学军、章锦水、胡潍伟、胡天忠、杨兵、马雄英参加。市委常委、常务副市长郑云涛,市法院院长朱贇清列席会议。会议听取和审议市法院关于龙

山经验 迭代升级工作情况的报告。据了解,2022年以来,市委部署开展 扛旗强基 三源共治 专项行动,不断推进 龙山经验 迭代升级。经过深化推广,龙山经验 从镇域治理实践拓展为全域治理经验,成为金华基层治理 三大经验 之一,法院收案量下降、办案质效提升,全市营商

环境、社会治安、信访生态持续向好。与会人员结合自身实际,围绕报告提出具有代表性、针对性、建设性的意见建议。

会议审议通过市政府关于2023年预算第一次调整方案草案的报告,听取和审议市政府关于2022年度全市国有资产管理情况的综合报告、关于2022年

度全市企业国有资产管理情况的专项报告。

会议指出,相关部门要聚焦重点抓落实,深化改革,持续提升国有资产监管能力,要夯实基础、统筹全局,为保障五金产业转型升级、加快城市更新、推动我市经济社会高质量发展作出更大贡献。

市政协开展主席视察活动 推动数字经济创新提质

本报讯(融媒记者 童英晓) 6月27日,市政协围绕 推进数字经济创新提质一号发展工程 开展主席视察活动。市政协主席胡积合,副主席黄瑞燕、卢轶、朱彭年、王向宇、陈梅娅,秘书长徐宁参加。市委常委、市政府党组成员李浩锋应邀参加。

视察组一行先后来到飞剑工贸和三锋集团,深入了解我市数字经济发展相关情况。近年来,我市深入实施数字经济创新提质一号发展工程,以 高 攀升、以 融 提效、以 新 进军为主攻方向,以 五化 为主线,聚焦11项主要指标,聚力打

好八大攻坚战,努力形成20项标志性成果,全方位推动数字经济与先进制造业、现代服务业、现代农业深度融合,构建以数字经济为核心的现代化产业体系,全力打造 全球五金数字智造之都。

在座谈交流时,与会人员围绕数字产业规模提升缓慢、数字经济人才招引留存难等问题展开讨论,并提出了建设性意见。

胡积合指出,数字经济是构建现代化经济体系的重要引擎,要坚持数字转型思维,保持时不我待的紧迫感,要坚持产数融合思维,赋能五金产业高质量发

展,要坚持新经济思维,增强数字产业新动能,切实推动我市数字经济创新提质。胡积合要求,全市上下要紧紧把握数字化、网络化、智能化发展方向,利用数字化新技术、新理念,全方位、全链条改造五金产业,推动数字技术和实体经济深度融合,不断提高全要素生产率,凸显数字经济 稳定器 加速器 作用。相关部门要强化数字技术的有效供给,加快塑造 产业大脑+未来工厂 新范式,打造企业数字化转型标杆。企业要准确把握 时 与 势,乘势而上,为我市推进数字经济创新提质一号发展工程 贡献力量。

我市举行 迎七一 新党员 入党宣誓仪式

本报讯(融媒记者 吕洁) 6月27日,市委组织部在刘英烈士陵园举行迎七一 新党员入党宣誓仪式。

宣誓仪式现场,新老党员代表向刘英等革命烈士敬献花篮,向革命先烈表达深切的哀思和崇高的敬意。随后,200余名新党员面向党旗庄严宣誓。宣誓结束后,全体人员参观了革命纪念馆。

新党员们表示,将牢记入党誓词,坚定理想信念,对党绝对忠诚;争做先锋模范,勇担时代重任;严守纪律规矩,永葆清廉本色,时刻以共产党员标准严格要求自己,为建设世界五金之都 品质活力永康 贡献力量。

一圈一杆一绳 编织防溺水 生命网

本报讯(融媒记者 胡跨) 6月26日上午,市红十字会、市水务局举行 一圈一杆一绳 防溺水公益设备投放仪式。

一圈一杆一绳 是指救生圈、救生杆、救援绳,是防溺水的 救命神器。接下来,市红十字救援队将在全市120个点位陆续设置 一圈一杆一绳 防溺水设施,希望市民爱护救援设施,珍惜公共资源。



太极拳公益培训班开班

6月27日晚,方岩镇派溪村太极拳公益培训班开班。市太极拳协会工作人员开展了现场教学,并进行了太极拳表演。

喜迎亚运 文明有我

习近平新时代中国特色社会主义思想学习问答

2. 如何理解习近平新时代中国特色社会主义思想创立的时代背景?

时代是思想之母,实践是理论之源。唯有激荡的大时代、宏阔的大实践才能孕育创生博大精深的思想理论。当代中国正经历着我国历史上最为广泛而深刻的社会变革,也正在进行着人类历史上最为宏大而独特的实践创新。中国特色社会主义进入新时代,这是一个需要理论而且一定能够产生理论的时代,是一个需要思想而且一定能够产生思想的时代。习近平新时代中国特色社会主义思想正是在这样的伟大时代中应运而生、顺势而成的,是立足时代之基、回答时代之问、引领时代之变的科学理论。

世界正经历百年未有之大变局。世界多极化、经济全球化、社会信息化、文化多样化深入发展,新一轮科技革命和产业变革蓬勃兴起,全球治理体系和国际秩序变革加速推进,和平、发展、合作、共赢的时代潮流不可阻挡。同时,世界面临的不稳定性不确定性突出,世界经济增长乏力,单边主义、保护主义、霸权主义抬头,数字鸿沟和贫富差距扩

大,极端主义和恐怖主义蔓延,网络安全、重大传染性疾病、气候变化等全球性挑战上升。世界怎么了?应该怎么办?这是整个世界都在思考的问题,也是当代中国共产党人必须回答的时代之问、世界之问。以习近平同志为核心的党中央深刻洞悉国际格局演变的规律,准确把握世界潮流浩荡的脉动,积极推动构建人类命运共同体,为解决世界经济、国际安全、全球治理等一系列重大问题提供了新的方向、新的选择。中国发展理念、发展道路、发展模式的影响力吸引力显著增强,中国日益发挥着世界和平建设者、全球发展贡献者、国际秩序维护者的重要作用,前所未有地走近世界舞台中央。习近平新时代中国特色社会主义思想,正是在把握世界发展大势、应对全球共同挑战、维护人类共同利益的过程中创立并不断丰富发展的。

我国正处于实现中华民族伟大复兴的关键时期。在中华人民共和国成立以来特别是改革开放以来取得的重大成就基础上,我国发展站到了新的历史起点上。社会生产力水平总体上显著提高,

国家经济实力、科技实力、国防实力、综合国力、国际影响力显著提升。我们具备过去难以想象的良好发展条件,但也面临着各种可以预见和难以预见的困难和问题,形势环境变化之快、改革发展稳定任务之重、矛盾风险挑战之多、对我们党治国理政考验之大前所未有。以习近平同志为核心的党中央,以巨大的政治勇气和强烈的责任担当,直面重大挑战、重大风险、重大阻力、重大矛盾,统筹推进五位一体总体布局,协调推进四个全面战略布局,在改革创新中爬坡过坎,在攻坚克难中奋勇前行,推动党和国家事业取得历史性成就、发生历史性变革。我们正处于近代以来最好的发展时期,从来没有像今天这样接近民族复兴的伟大梦想。习近平新时代中国特色社会主义思想,正是在中华民族迎来从站起来、富起来到强起来的伟大飞跃中创立并不断丰富发展的。

中国共产党在革命性锻造中坚定走在时代前列。中国共产党是一个善于领导社会革命的党,更是一个勇于进行自我革命的党。一路走来,我们党在

带领人民进行伟大社会革命的同时,不断进行伟大自我革命,这是我们党不断从胜利走向新的胜利的关键所在。在新的赶考路上,党面临的执政环境和社会条件发生深刻变化,一个时期以来党内存在的积弊严重损害党的形象、侵蚀党的执政基础。如何永葆先进性和纯洁性、永葆青春活力?如何永远得到人民拥护和支持?如何实现长期执政?这是我们党必须回答好、解决好的根本性问题。以习近平同志为核心的党中央,勇于面对党面临的重大风险考验和党内存在的突出问题,坚持和加强党的全面领导,推进全面从严治党,以顽强意志品质正风肃纪、反腐惩恶,消除了党和国家内部存在的严重隐患,实现了管党治党从宽松软到严紧硬的深刻转变,党的创造力、凝聚力、战斗力显著增强,为建设坚强有力的马克思主义政党,确保党长期执政和国家长治久安提供了根本保证。习近平新时代中国特色社会主义思想,正是在不断推进党的自我革命,实现党自我净化、自我完善、自我革新、自我提高的过程中创立并不断丰富发展的。(未完待续)